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O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Ha quorum.Declaro

aberta a presente sessão.

Sob a proteção de Deus.iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado José Wrnellas a tomar assento a Mesa.

Ha expediente sobre a^Mesa. Solicito ao Sr. Secretrioo Ŵ̂

procedo^* a leitura do mesmo

O SR. SECRETARIO {José Ornellas) - Requerimento do Deputa

do Padre Jonas.do PDT sobre a realização de sessão extraordinária da

Câmara Legislativa,em Sotaradinho. "Requeiro à Mesa, nos termos do art

336, alínea^ B, do Regimento Interno do Senado Federal, combinado com

o art. 11, da Resolução n^ 049/90, também do Senado Federal, seja pró

gramada a realização de sessão extraordinária âa Câmara Legislativa

em Sobradinfao, como parte das festividades.^,em homenagem aos 31 anos

,, n, f * \\
daquela Satélite que se estenderão ate o dia 18 próximo.
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Requerimento do Deputado Distrital Peniel
p

"Exmo. Sr. Deputado Salviano Guimarães. Requeiro a V-.Ex*,

nos termo;s regimentais, seja solicitado^, ao Exms Governador do Distri

to Federa^, a adoção de medidas cabíveis no sentido de autorizar a ins

talação grades protetoras na área dos pilotis dos blocos de aparta

mentos residenciais.

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Não há oradores

\ \ f\ N
inscritosJ Passaremos abordem do laia.

Solicito ao Sr. Secretário a proceder a leitura do íttem

l da x)rdeni do fila.

O SR. SECRETÁRIO (José Ornellas) -

Discussão e votação da Redação Jtinal, em Regime
de Urgência, do Projeto de Lei N* 102, de 1991,
que " dUitoriza o Qoverno do Distrito Federal a
contar para todos os efeitos o tempo de servi-
ço prestado ao magistério daljjiião, dos estados
e dos Municípios e dá outras providências."
Autor : Dep. Salviano Guimarães.
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LÚCIA 3:0:00 10/5/91 Secretário José Ornellas O - 1/3

Substitutivo"^^ Projeto de Lei n2 102, de 1991.

Autoriza o Governo do Distrito Federal a contar para to-

dos os efeitos o tempo de serviço efetivamente prestado ao Magistério

Publico dja União, dos Estados e dos Municípios e da outras providên-

cias.

A câmara legislativa do Distrito Federal decreta:

Art. lê - JRÈSSS autorizado o Governo dà^értrito Federal a

contar par,a todos os efeitos, inclusive progressão, o tempo de servi_

ço efetivamente prestado ao Magistério público da União, dos Estados
i

e dos Muniicípios pelos professores e especialistas 4evn educação,

integrantejs da Carreira Magistério Publico do Distrito Federal,confo£

me Lei n2 66/89,de 18/12/89,

Art. 2s - o tempo de serviço referido no artí̂ 1 l2» será

computado jüa seguinte maneira:
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I - na progressão por antigüidade, aquele efetivamente

prestado £o Magistério Publico da União, dos Estados e <àe* Municí-

pios

., II - na progressão por merecimento, de acordo com o §22

do artJgpYaa Lei n^ 66/89. aproveitando-se para tanto todos os cursos

e especialização*feitos em unidades publicas ou particulares, autori-

zados ou reconhecidos, inclusive os certificados que tenham sido u ti

lizados para de incentivos funcionais, permanecendo as exi
~

gências constantes do referido artigo.

mente. Vou

Solicitamos uma retificação porque estávamos lendo errada

passar a ler a redação final.
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_-^. ._*— \- ..... - ---• A-Camara Legislativa do Distrito Federal decreta:i

i
i Art. 12 - Fica autorizado o Governo do Distrito Fede-

ral | a contar para todos os efeitos, inclusive progressão, o

templo de serviço efetivamente prestado ao Magistério Publico da

União, dos Estados e dos Municípios pelos professores e espe-
. j . - ÍÍAV\ / ^ , f

cialjistas>d»/educaçao, integrantes da Carreira Magistério Publi

co do Distrito Federal, conforme Lei n2 66/89.de 18/12/89.

Art. 28-0 tempo de serviço referido no artig» is^

seraj computado da seguinte maneira:

n, »

; J - na progressão por antigüidade, aquele efetivamen-

te prestado ao Magistério Público da União, dos Estados e dos
i

Municípios.

II - na progressão por merecimento de acordo com o §2S

do â ttoo da Lei n9 66/89 aproveitando-se para tanto todos os

ê especializaço^ feitos em unidades pblicas ou particu-

lares» autorizados ou reconhecidos, inclusive os certificados

que ifenham sido utilizados para concessqffif de incentivos fun-

cionais, permanecendo as exigências constantes do referido arti-

go. i

; Parágrafo Único - O disposto neste artigo passará a

integrar, como Anexo, a Resolução na 2.872;de 06 de janeiro de

1990. i

': Art. 3S - Os benefícios desta jíei abrangem todos os

professores e especialistas efetivamente integrantes da Carreira

Magistério Publico do Distrito Federal na data de promulgação

. 4S - Revogam-se o artigo 25 acrescido Lei
1 3^-

66/89,de 18/12/89, pela Leif 108/90,de 20/06/90, e demais dispo-

sições! em contrário.
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çao

Art. 52 - Esta Jfei entra em vigor na data de sua publica

Sala das Sessões, maio de 1991.

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Em discussão,

Com a palavra j o Deputado Fernando Naves.
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LÚCIA ]JO:00 10/5/91 Fernando Naves O - 1/7

O SR. FERNANDO NAVES (PDC. Sem revisão do orador) —Sr.

Presidente, o que notamos, e que talvez tenha sidoVÜm esquecimento, é

o inciso! II» do art. 2^» 4%ç&tââ& diz 4f&& na progressão por merecimen-

to, de acrdo com o § 22 do artigo da Lei n^ 66. Então, notamos que

falta o njúmero do artigo.

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) ]Lei n2 66/89

Com a palavra^a Deputada LÚcia Carvalho.
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A SRâ LÚCIA CARVALHO (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr

Presidente, os Deputados
..

já presenciaram esta discus-

f
so. No entanto, aqui no auditório^temos vrios professor es

inclusive, uma explicação sobre as outras emendas

| . -Uí- fttfiwtcutuLp>>
) VJg_^ ú —- x \.

apresentadas ao projeto m o quey em acordoy todos os Jífleputa-

TinhamÕsYa estéprojetOj que conta o tempo de serviço de

c- ^/
professor! prestado em outros Estados/ projeto ao

companheiro Deputado Salviano Guimarães/ quatro emendasV'

Vx contasiacnro» o tempo de serviço dos servidores da Fundação Educacional

a-^ -U
^ f C ^ -- • — l~-^i— _____ -- ' -- "

secretários, vigilantes, merendeirasft fenf im, «^pessoal da

^Fundação

-Y
'ULAJ-íL b-OA,

_ trtJ_- / *" - ~ - ->-. t ---- — - - • ~~ ~

traballíttfid© na escola,Yem um processo, onde enten

demos que!não e só o professor que educa mas todo o pessoal de
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apoio, ° Prestar concurso para a Fundaçaohoje no con

(TU

de serviço. Gomeçsrdo zerÕTYÍrõpusemos esfia emenda.r

i v-CL-Uv-OMAU h-íJOíXuJT l

Propusemos * emenda a» contrato especial,

i r——i ' ""i *- imando|necessita^ a Fvmdaçaojde professores- recorre ao ga&fr&tt&t que

chamamos dê*déscartávelY física, química, matemática. J#íum determina-

do períod^Vedepois vai embora «Quando
O

esfie professor passava no A partir da

Q
^implantação do plano de carreira não se contou mais^xtensão dfsso.

, • ,

tempo de serviço prestado ia® professor

magistérioj-ífeííes^efe particular^Yqu^* também^, não é computado para

efeito de ;?lano de carreira.

/

;ssas quatro emendas + pensa-

em i VA"̂ ~~-N s^~~ —~̂ ^incluir no projeto^ masYpor um acordo anterior-
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tliL

cora o Executivov já aceitou implantarVda forma

que não

fizéssemos uma lei inócua, que o Executivo não fosse cumprir/ porque

apenas &à&axa&a autorizando a fazerY &eá&sçib decidimos,em comum acordo

- x o t f u o - . /
s7̂ âr>-*í«s«SCcom todog os Deputados^âr>-*í«s«SC um novo projeto com essas quatro ernen

asTidd a s i e u ientracla na câmara Legislativa rvo mesmo dia em que fizemos o

acordo e tramita^, hojej. em regime de urgenciaT* dizer/ já conversei

com o nosso Presidente, Deputado Salviano Guimarães, #<we uma dessas

quatro eirjendas a secretária vai assumir "̂ paüt-̂ i oVcontrato especial con-

tinuar contando para efeito de plano de carreira. J&jàfebia outras três

particularrei(iviSdicaçes tempo de magistrio

professores aposentados

OU,LC. t*-0 Ví-L-̂ t̂v

^ r

ff é uma negociação que esta câmara Legislativa vai fazer para
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j ___ 0-, ĵj-̂ —™-™^

que o Executivo cumpra esta lei. É W esclarecimerrEoVaos professores

aqui pre^entes^Vde que temos levado,» fcvfâtá&SDlif as bandeiras e reifntvijdica-

çoes d<9u r)ossa categoria i^f~ todos os Reputados,

O

pediria

Q ,

i^f~

í\
a todos os ^íeputados;

AO companheiro Deputado Gilson de Araújo não esta aqui pre-

sentey e ium dos <axt*z&x:&Sa&3ifcsã»* mentores desta proposta que

«KR projeto assinado por todos os Deputados, & assim que pre_

tendemos ver as nossas conquistas aprovadas,não por uma pessoa, mas

por todosl os Deputados.

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - ílã uma correção,

também^ a ser feita,
i "

art. 22. Cursos e especializações. Ma

um erro deáatilografia

A matéria continua em discussão
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Em votação.

Os Deputados que estiverem de acordo com a reda-

çao lida j pelo Sr. Secretario queiram permanecer como estao.YEsta apro

vada.

Item 2 da Ordem do Dia.

O SR. SECRETARIO (José Ornellas) -

Discussão e votação cia Redação iHnal, em Regime
rt * rv

de JUrgencia, do Projeto de Resolução Na 042, de
\f \

1991, que " D|a nova redação as alíneas "c", "d"
]e "e"m do art. 8»» da Resolução Mtt 039 de 1991."
lAutor : Vários Deuutados.
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r-
Projeto de Resolução n^ 042, de 1991

Da nova redação as alíneas

"c", "d" e "e"̂  do art. 8e

da ResoJução n^ 39, de

1991.

: Art. 12 - As alíneas "c", "d" e "e" do art. 82 da Hesoi
luçao (i 2 39, de 1991, pás saía ter a seguinte redação:

obedecfLdo o

"Art. 8e - Finda a votação em ia turno, passará a ser

seguinte calendário para a votação em ,?9 i;urno;

c) dia 13/05/91 - Fim do prazo para apresentação de -fimen

das às 12 horas;

d) dia 20/05/91 - Distribuição do parecer sobre as £inen-

das at£ às 12 horas;

e) dia 22/05/91 - Fim do prazo de apresentação de desta-

ques a£ 12 horas a 3a Secretaria e as J 5 horas inicio da votação cm

2* turno".

Art. 22 - Esta itesolução entra em vigor na data de sua

publicação

Art. 39 - Revogam-se as disposições em contrario.
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O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Em discussão,

Sm votação. Os Deputados que estiverem de acordo

com a redação lida pelo Sr. Secretario queiram permanecer como estão.

Está aproyada.

Item 3 da Ordem do Dia

O SR. SECRETARIO (José Ornellas) do Deputa-

do Wasny fíe Roure

Sen h o i- Preí-íLden to i;

i
i
l Rraqueiro a Vosj&a Excelência, com base* no art« 222,, do

-íwqioierrljo .Interno do Senado Federail. „ quis,, ouvido o Plenário., £»e
;:!içjne ^y adotar a» providencias nwcewsAria» para que se;ia -falto
víoto de .'Louvor à Juíza da 4$ Vara da Justiça Federal], Selenw
Ia r i a d e A l rne? :i. d a»
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O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Em discussão.

Com a palavra,o Deputado Fernando Naves.

O SR. FERNANDO NAVES (PDC. Sem revisão do orador.) - Sr

, ^
Presidente, Srs. DeputadosT^ifeK&y^presentes. o nosso entendimento e de

y'1
que a mat|èria,̂ ê R̂tí' voto de louvor, deveria passar por um aprofunda-

mento na sua análise, ate porque se refere a «w voto de 4»

^̂

SEGí
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estào envolvido^ Poder Judiciário

e Poder Executivo ederal, A partir do momento que a nossa mara&
t

começar • a votar requerimentos interferindo

na área Ifederal ̂ exstsi questões que não achamos de tão alta relevância,

estaremojs deixandoYquestoes «profundas^í do nosso Distrito Federal

em segundo plano. i^e^fa^aèí&ewfea

a votação seja nominal, e não simbólica.

Muito obrigado.



Lara 10.05.91 10hl5 078:25

O SR. PRESIDENTE(Salviano guimarães^'- Concedo a palavra ao

nobre Delputado Carlos Alberto.Jeputa

O SR. CARLOS ALBERTO (T*£?&. Sem revisão do orador.)- T3r.

Presidente, caros colegas, moradores aqui do Guará, acho que a

• -̂importância e^aquerimento não pode ser medida apenas por meras

relações; formais entre o Poder Legislativo^

de uma unidade da Federação» e o poder da área federal. O que
l l

presenciamos, e talvea seja importante relftembrar, e que a Juíza
| O ^
j

Selene Mjaria de Almeida determinou a prisão do Presidente do Banco

r

Não vamos aqui entrar no mérito, se o Presidenta

Central eventualmente teve razão, se a Juiza teve razão,do Banco

ou í ~ 9 fqualquer outra questão dessa natureza, 'ê que os pode ré s são

vo.OXua_

absolutamente autônomos , /filias, a Juiza ,Selene^<tem ~ se destacado

por ser uma das mais brilhantes personagens da área do Judiciário,

primeira!colocada em todos os seus concursos, pessoa de reputação

iribada» e zelosa pela justiça.\Acontece que
LL
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da,

qualquer lugar do mundo onde exista alguma

^~\s _fc •** ~coisayqüe chamemos -Estado de Cairei to, as decisões da Justiça são

respeitáveis. Aconteceu e acontece entre nós uma situação muito

interesslante e o fato de ̂ e a crise brasileira, a crise

que charlamos social, não ser apenas uma

crise ecjonômica e crise de valores, $ uma

crise tjtea, uma crise moral, mais ou menos comovma convicçãomovúma

coletiva! de que os espertos , os desonestos , os que desrespeitam

•\ x ^s_ r
a lei veíicem/vcomo ̂pa» a -tei' de <Jerson,a de levar vantagem, tenha

passado a ser um valor positivo dentro da nossa sociedade. E qual

a solução para que possamos superar nossa crise econômica, nossa

crise social? E também enfrentar de frente a nossa crise de valores

nossa cri|se étaica, a nossa crise moral.

Quando um Juiza um Tribunal neste Pais

que ;alguém deva ser preso, essa pena, essa
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« ~
ação deve ser cumprida, senao^ não estaremos democra-

cia,, * odemos dizer que, talves, uma das formas mais radicais

de resolvermos hoje os problemas do Pais^ e assumir

daquilo que eu chamaria radical idade democrática, Cfi, para serí, Cfi,

radicalmente democrático^ temos que ser radicalmente favoráveis

ao cumprimento da lei, e para ser radicalmente favorável^ ao cumpri-

mento d<

de Roure esta plenamente dentro de nossos poderes, .Igiando um voto

que esse requerimento do nobre Deputado Wasny

i&ede louvor a uma pessoa que quer fazer com que a Justiça nes

Pais seja respeitada, temos que dar essa lição a partir daqui,

! f V\W\XíLL4Xü , ,
-̂SrM 'amosYapfovar o querimento do nobre Deputado Wasny de Roure.

Muito obrigado.
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O SR. PRESIDENTE(Salviano Guimarães)- Concedo a palavra

ao nobr^ Deputado Peniel Pacheco.

O SRoPENIEL PACHECO ('T-6/. Sem revisão do orador.)- Sr.

Presidente, sem entrar no mérito do requerimento do

nobre Deputado Wasny de Roure , apenas invocando vart . n5 222 ,

que determina que matéria dessa natureza deve

ser enviada à Comissão de Constituição e Justiça

antes d^ ser apreciada em plenário^ Sequeiro a VExâ proceder

dessa fojrma afim de atender as normas regimentais.
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O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães)- A Presidência

defere o

e Justiça.

pedido e encaminhara a matéria à Comissão de Constituição

Concedo a palavra ao nobre Deputado Wasny de Roure

O SR., WASNY DE ROURE(PT. Sem revisão do orador.)- Sr.

Presidente, inicialmente, em respeito a população

que est$ aqui presente , sobretudo a população do Guará f em função

dessa d^ta nosso voto de louvor

AÍ.
a Juiza ̂ Seleney -̂ »ae não somenteYnotabilizou por esse ato corajoso

Fernando Collormas por i outros,-aáso^ como &,&&& convocar o

de Melloi ao Tribunal," julgar irresponsável a decisão

do e x- Presidente José Sarney

a população brasileira, cem pessoas a Paris,

T̂~õutraè ações corajosas como a decisão N«fW condene^» quinhentos



Lara 10.05.91 10hl5 0/2.7

e cinqüenta e dois parlamentares do Congresso Nacional tfque durante

„a gestão de João Batista Figueiredo aprovaram uma indenização

irregular por parte do governo, no valor de cinqüenta milhões

de dlarles a Companhia $& Vale do Rio Doce.

Naturalmente sao\4iB&&ras contribuiçes que essa nobre

, Ç- /
Juiza j

a oportunidade

,
a sociedade brasileira, e hoje

\ \ . *<X, /
Sr. Presidente, ainda que

tenha tomado eeea decisão? Que o Presidente da Comissão de Constitui-

Jü ;

cão e Jujstiça \podeTTa\jaJ ter avõ^adoV^porqueV ja foi lido

i^\ í

apresentjad^-m pauta do dia de ontem/V já poderia ter
i

até mesmo ter trazido um parecer com relação a essa matéria.

,
V

que a decisaoV at mesmo oqn umV"

data comemorativa, sf̂ àá̂ â Ôô Jãíàŝ , Entendo que a própria Presidência

f —também ppderia ter tido essa iniciativa, e hoje %&&&& a oportunidade

de dar esse voto, No entanto, em função das prerrogativas da
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Pres idncia n s a c a t a m i j u lgandoa t
J

prejuzo

a população do Guará ^j? não ter presenciado essa definição poripulac

parte dps parlamentares em «BQ$ matéria de tão alta relevância

e p qu|e foi muito bem defendida pelo nobre Deputado Carlos Alberto.

Muito obrigado.
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O SR, PRESIDENTE(Salviano Guimarães)- Concedo a palavra

ao nobre; Deputado Padre Jonas.

O SR, PADRE JONAS (ÍÜ>. Sem revisão do orador,)- Sr. Presiden

te, nobries companheiros parlamentares, distinto publico, ratificando

o que foji dito pelos nobres companheiros que me antecederam, gostaria

mos de jressaltar essa atitude corajosa, essa atitude nobre de

quem não se furta a seu dever de Juíza. Realmente estamos cansadõsV" ^

mas não | sem esperança de que aos poucos as coisas vão tomando

o, , _
seu devido lugar. Ha um principio sociológico muito bem

por um americano que diz que as coisas artificiais vão sofrer,

necessariamente, um processo de natural dissolução, e as partes

dessa decomposição buscarão seu parceiro para uma restruturação

os mais variados campos da sociedadeY econômica, politica, social,

religios^.. Isso é muito importante, ortanto, sem fazer uma defesa
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Ao \SLcu_CL 'trUSTaxpLLo y j

de imeciato esperàfe*^ que isso aconteça.

iao obstante termos acatado* a observação muito oportuna

do nossp nobre companheiro Peniel Pacheco, Presidente da Comissão

Ê^íMatAXX^w^<3

de Constituição e Justiça,

argumento que aqui foi colocado.

ligação histórica dô|

aniversário

des&a querida /Satélite, o Guará, integrando o Guará I e o Guará

Gostaríamos que o Sr. Presidente solicitasse^*^ Presidente

da Comissão ^ete\hoje\ fosse J colocado em evidencia o nome do possível

relator ijiessa matéria.

Muito obrigado.
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O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães )-«

/Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leituraAo

Discussãtfe votação do Requerimento n2 150, de 1991,

nos termos do art. 336 do Regimento Interno do Senado

FedersTYurgncia para discusso e votaço do Projeto de Lei n5 106,

de i g l , que autoriza o poder Executivo a abrir crédito^ adicionais

até o limite de 80 bilhões 679 milhões e 645 mil cruzeiros e dá

«
providencias.

Segue-se 17 assinaturas .

O SR, PRESIDENTE (Salviano Guimarães)- Em discussão

Em votação. Os Srs. Deputados que estiverem de acordo

queiram permanecer como estão

Está aprovado .

Solicito ao Sr. Secretário & proceder à leitura

requeírimento.



SULAMI^A 10/05
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10:30 0-3/2

•0 •̂̂ ^

Requerimento do Deputado Agnelo Queiroz.

: Diante do esrposto requeiro a V. Exa, , nos termos doí
i
1 ffv^

215 e ^16 do Regimento Interno do Senado Federal, se J ai solicitada^

ao Exmo. Sr. Governador informações sobre o não cumprimento do

compromisso firmado perante esta Câmara Legislativa, e para as pro-

videncias que serão tomadas no sentido de assumir as responsabilidades

do Governo com os cemiteJUrjos públicos do Distrito Federal.i

; O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Convido c\s Sras.

r+t ----- '"f "V ___ .̂, _ _

e Srs. Deputados para a J$essao .Especial alusiva ao aniversarioY da

cidade ^atelite do Guará dentro de 5 minutos.

Nada mais havendo a tratar esta encerrada a presente

sessão.
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